Bijlage 2

Pathologische situatie in de “acute F-lijst”’ in geval van handletsels: toelichting bij

de formule

Door de nomenclatuurwijziging wordt de volgende situatie toegevoegd aan de “F-lijst”:

§14, 5°, A, a), 3):

“3) In geval van handletsels, situaties waarin één of meerdere verstrekkingen uit artikel 14,
k) (orthopedie) | (heelkundige verstrekkingen) met een totale waarde van Nx en een
verstrekking van artikel 14, b) (neurochirurgie) met een waarde van Ky tegelijk zijn verricht
terwijl het resultaat van de volgende berekening [Nx/N200 + Ky/K225] hoger is dan of
gelijk is aan 1”

De twee volgende voorbeelden illustreren de formule:

1.

Stel dat in het geval van handletsels tegelijk een verstrekking uit artikel 14, k)
(orthopedie) | (heelkundige verstrekkingen) met een waarde N 125 en een
verstrekking van artikel 14, b) (neurochirurgie) met waarde K 120 worden verricht.

Beide verstrekkingen apart zijn onvoldoende om aan de criteria in §14, A, a), 1° of 2° te
voldoen. Maar aangezien ze tegelijk zijn verricht voldoet de situatie misschien aan de
criteria in §14, A, a), 3° in de nieuwe nomenclatuur. Om dit te controleren past u de
formule toe:

ﬁ + ﬂ = 0,625 + 0,533 = 1,158

N 200 K 225

Het resultaat van de berekening is hoger dan 1 waardoor die situatie wordt beschouwd
als een situatie van de “acute” F-lijst en de modaliteiten in §14 van toepassing zijn.

Stel dat in het geval van handletsels tegelijk een verstrekking uit artikel 14, k)
(orthopedie) | (heelkundige verstrekkingen) met een waarde N 75 en een verstrekking
van artikel 14, b) (neurochirurgie) met waarde K 120 worden verricht.

N7, KR 0375 10533 = 0,908

N 200 K 225

Deze situatie is dus geen situatie uit de acute “F-lijst”.



